



ФОТО. AP

## В БАНДЕРАСА ВЛОЖАЮТ РУССКИЕ ДЕНЬГИ

Россия впервые станет полноправным копродюсером большого европейского блокбастера — фильма о римском императоре Адриане, главную роль в котором сыграет Антонио Бандерас. Проект будет международным — с участием Италии, Англии, Германии и Франции, и Россия станет его полноправным участником. Игорь Каленов, руководитель студии «Никола-фильм», которая и будет представлять российскую сторону, подчеркнул, что это принципиально новая ситуация — россияне участвуют в производстве, а не просто приобретают права на прокат. Такое происходит впервые. Фильм с предполагаемым бюджетом в 40 миллионов долларов ставится по роману Маргарет Юсенар «Воспоминания Адриана». Антонио Бандерас сыграет императора, правившего Римом в 138–117 годах до нашей эры. Съемки начнутся в мае, и уже объявлены дата и место мировой премьеры — на Каннском кинофестивале в 2006 году. В России фильм покажут в сентябре того же года.

Известия - 2005 -  
19 янв. - с. 14